金投网9月14日讯,纸黄金价格周四(9月14日)早间小阴线布局,金价维持在278一线稳定波动。白盘金价走势如何?先看区间整理。

消息面影响:由于美元触底回调,主要非美货币与纸黄金则避退三舍,其中纸黄金价格于昨日美盘急跌了逾2元。眼下,市场目光转向周四的美国CPI数据以及英国央行利率决议。隔夜8月美国PPI月率录得增长,尽管幅度不大,仍是4月以来的最大涨幅。大数据利多金银,我们发现黄金非但不涨,还保持沉默,这也许就是多头最后到昙花一现,最终空军不负众望,力压多头大规模走跳水,最低跌向1320.8一线,黄金再次走空证明我们看空到眼光独到。

黄金价格昨天大幅走空确实难以预料,美盘数据公布利好最终还是大幅度走空,对于数据,烟雾弹,每次的失策都是因数据产生,少参考为好!昨天的金价开盘直接上冲280附近位置受阻力回落至278位置,然后再次的上冲至281附近,再次形成压制,最终大幅度形成单边下跌,至今最低跌至278位置。

今天金价开盘直接受280附近压制,再次的往下砸,那这种属于极弱的行情,根据小时图画线,下方有两档支撑278和275,至于支撑我们也可以无视,因为暂且来看是极弱,根本不能去猜底,可以理解为,昨晚的单边下跌,导致今天看极弱行情,以凌晨反弹的最高价280作为维持空的防守,然而到达278或者275支撑就需注意,空单暂且搁浅就行,只要反抽,那么278能合理作为止损点,那么就干空。

金投网黄金行情中心显示,北京时间10:15,纸黄金实时报价278.14元/克。关注手机金投黄金(http://m.cngold.org/),金银行情动态随时看。

温馨提示

: 具体操作请关注金投网专家解盘直播室,市场瞬息万变,投资需谨慎,操作策略 仅供参考。